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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  25/09/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: 1) Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

  2) Υπουργό Υγείας 

           3) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

ΘΕΜΑ:  «Υποχρεωτική η διενέργεια ‘covid test’ για τα ανεμβολίαστα 

στελέχη του Λ.Σ-ΕΛ. ΑΚΤ μόνο σε ιδιωτικές κλινικές.» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με το από 23/09/2021 δημοσίευμα της ιστοσελίδας militaire.gr 

τα στελέχη  και το πολιτικό προσωπικό του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ είναι 

υποχρεωμένα να κάνουν τεστ μόνο σε ιδιωτικά διαγνωστικά κέντρα και να 

επιβαρύνονται οι ίδιοι ή οικογένειες τους γι’ αυτό.  

 

Το άνω δημοσίευμα κοινοποιεί απόσπασμα από το σχετικό έγγραφο του 

αρμόδιου Υπουργείου, το οποίο φέρεται να αναφέρει ότι:  «…3. Σύμφωνα 

με το άρθρο 2 (στ) όμοιας ο ανωτέρω διαγνωστικός έλεγχος διενεργείται 

έναντι αντιτίμου, με επιβάρυνση του ίδιου υπόχρεου στελέχους Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. 

ή πολιτικού υπαλλήλου υποχρεωτικά μια (01) φορά την εβδομάδα με τη 

μέθοδο του μοριακού ελέγχου (P.C.R) ή με τη χρήση ταχείας ανίχνευσης 

αντιγόνου κορωνοϊού  COVID-19 (rapid test) δε ιδιωτικά διαγνωστικά 

εργαστήρια όπως ορίζονται στο π.δ 84/2001 (Α΄ 70), ή σε ιδιωτικές κλινικές 

ή σε φαρμακεία ή σε ιδιώτες ιατρούς.…» 

 

Συνεπώς, σε μια δύσκολη οικονομική εποχή, όπου τα αγαθά πρώτης 

ανάγκης, το ρεύμα, το πετρέλαιο και διάφοροι φόροι εκτινάσσονται προς 

τα πάνω, η Κυβέρνηση της ΝΔ επιλέγει να επιβαρύνει περαιτέρω και τα 

στελέχη του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., υποχρεώνοντας τα να διενεργούν τους 
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απαραίτητους διαγνωστικούς ελέγχους σε ιδιωτικές κλινικές και 

εργαστήρια, καταβάλλοντας οι ίδιοι το αντίτιμο.  

Συνεπώς, με αυτό τον τρόπο  η Κυβέρνηση μεταχειρίζεται το Λιμενικό 

Σώμα και την Ελληνική Ακτοφυλακή που καθημερινά τα τελευταία έτη με 

αυτοθυσία και περισσό ζήλο μάχονται στο Αιγαίο για τη διαχείριση του  

λαθρομεταναστευτικού.  

 

Είναι χρέος μιας δημοκρατικής και ευνομούμενης πολιτείας να μεριμνά 

για τους πολίτες της. Είναι αδιαμφισβήτητη επίσης υποχρέωση αυτής να 

μεριμνά και για όσους μάχονται και δρουν υπηρεσιακούς για την 

υπεράσπιση των δημοκρατικών θεσμών της, την εδαφική ακεραιότητα της 

πατρίδας και τη διασφάλιση της δημόσιας τάξης.  

 

Βάσει των ανωτέρω: 

 

Ερωτώνται οι Υπουργοί: 

1) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου τα στελέχη και το πολιτικό 

προσωπικό του Λ.Σ-ΕΛ. ΑΚΤ. να μην υποχρεούνται να 

επισκέπτονται ιδιωτικές κλινικές για τον απαραίτητο διαγνωστικό 

έλεγχο, καταβάλλοντας οι ίδιοι το αντίτιμο; 

2) Δύνανται κάποια από τα μεγάλα εμβολιαστικά κέντρα της χώρας ή 

περιφερειακά κέντρα της επαρχίας, να παραχωρήσουν τμήμα, 

προκειμένου να εξυπηρετούν μόνο τα στελέχη του Λ.Σ/ΕΛ. ΑΚΤ. ή 

οποιοδήποτε άλλο στέλεχος των Σωμάτων Ασφαλείας; 

 

                             Ο ερωτών Βουλευτής 

                                       Αντώνιος Μυλωνάκης 

 




